

Инструкция к препарату Кондилин (Кондилокс, Подофиллотоксин) раствор 0,5% (5 мг/мл) 3.5 мл

Узнать цену >>>

Состав и форма выпуска

Раствор для наружного применения 0.5% бесцветный, прозрачный.

1 мл содержит: подофиллотоксин 5 мг.

Вспомогательные вещества: молочная кислота - 51.67 мг, натрия лактат - 7.79 мг, этанол - 735 мг, вода очищенная - 30.6 мг.

Фармакологическое действие

Средство с прижигающим и мумифицирующим действием. Представляет собой компонент подофиллина, получаемого из экстракта корней растения подофилла. Оказывает цитостатическое действие, уменьшает выраженность воспалительных реакций. При местном применении вызывает некроз остроконечных кондилом.

Показания препарата Кондилин

Остроконечные кондиломы.

Режим дозирования

Способ применения и режим дозирования конкретного препарата зависят от его формы выпуска и других факторов. Оптимальный режим дозирования определяет врач. Следует строго соблюдать соответствие используемой лекарственной формы конкретного препарата показаниям к применению и режиму дозирования.

Применяют наружно (в соответствии с инструкцией) 2 раза/сут с интервалом 12 ч в течение 3 дней ежедневно. Лечение следует продолжать до исчезновения кондиломы, но не более 5 недель.

Побочное действие

Возможно: покраснение, болезненность, изъязвления эпителиального покрова кондиломы (обычно в начале лечения, чаще на 2-3 день применения).

При наличии больших кондилом в препуциальной области возможно развитие отека и баланопостита.

Противопоказания к применению

Детский возраст, одновременное лечение препаратами, содержащими подофиллин, беременность, лактация, повышенная чувствительность к подофиллину.

Применение при беременности и кормлении грудью

Противопоказан при беременности, в период лактации.

Применение у детей

Противопоказан в детском возрасте.

Взаимодействие

Не описано.

Передозировка

Лечение: при местном применении больших доз препарата его следует смыть водой с мылом. При случайном приеме Кондилина® внутрь необходимо промыть желудок, контролировать электролитный, газовый баланс, картину периферической крови, функциональное состояние печени.

Меры предосторожности

Следует использовать совершенно сухой аппликатор. Необходимо избегать попадания препарата на здоровую кожу и слизистые оболочки, окружающие кондилому, особенно в области крайней плоти. Рекомендуется перед аппликацией использовать для защиты кожи и слизистой оболочки вокруг кондиломы защитные мази, нейтральные кремы, вазелин, цинковую мазь. Применение на больших площадях (более 10 см2) может привести к реакциям, связанным с резорбтивным действием подофиллотоксина.

Особые указания

Кондилин необходимо применять с осторожностью. При попадании препарата в глаза во избежание выраженного раздражения необходимо срочно промыть глаза большим количеством воды.

Перед применением Кондилина® следует вымыть пораженные участки с мылом и водой и хорошо просушить.

При использовании Кондилина следует избегать его попадания на здоровую кожу и слизистые оболочки, окружающие кондилому. Особенную осторожность следует проявлять при локализации кондилом в области крайней плоти.

Раздражение, изъязвление кожи и слизистой вокруг кондиломы можно предотвратить при помощи защитных мазей, нейтральных кремов, вазелина, цинковой мази, которые наносят

на окружающие кондиломы ткани перед аппликацией Кондилина®.

При развитии отека и баланопостита возможно применение противовоспалительных препаратов (например глюкокортикоидов в форме мази).

Нанесение препарата на большую поверхность (>10 см2) может привести к реакциям, связанным с резорбтивным действием подофиллотоксина.

Целесообразно обследование и, в случае необходимости, лечение половых партнеров. Во время лечения следует исключить половые контакты либо предусмотреть использование в этот период барьерных контрацептивов.

Условия хранения

В защищенном от света месте, при температуре не выше 25 °C.

Хранить в недоступном для детей месте.

Срок годности

4 года.

Не применять по истечении срока годности, указанного на упаковке.